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Cho: 3quahbong
Con: ...quabong?
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LUYEN TAP

1§Tinh: 1+9= 2+8= 3+7= 4+6= 5+5=
10-1= 10-2= 10-3= 10-4= 10-5=
6+4= 7+3= 8+2= 9+1= 10+0=
10-6= 10-7= 10-8= 10-9= 10-0=

10| - 1| +
‘2 + }\5/44\ 8 | -
9 | - 51 +
3 > 10 3+4 8 247 7 7-1
2o =
—{ 9 77+2 10 1+9 2+2 4-2
6-4 6+3 5+2 2+4 4+5 5+4

4% Viét phép tinh thich hop :
T6 1 : 6ban
T62  : 4ban
Cahaito : ...ban?
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LUYEN TAP CHUNG

T Viét s6 thich hop (theo mau) :
¥,

e |eo|cso|o e
o |o oo o000
® | e | ® |oee|e®|®®| ce|oe|c oo e
L o0 00 000 0|0 oo
0 1
2:’2? Poc céc s6 tir 0 dén 10, tir 10 dén 0.
3% Tinh :
; 5 +4 +7 +2 +4 +10 +9
2 6 1 2 4 0 1
_10 _9 _8 7 9 _4 _3
4 2 5 6 1 4 0

4&?
) [

5% Viét phép tinh thich hop :

a) Co : 5qua b) Co :7 viénbi
Thém : 3qua Bot : 3 vién bi
Cotatca:..qua? Con : ... vién bi ?
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LUYEN TAP CHUNG

2=1+ .. 6=2+... 8=..+3 10= 8 +...

3=1+.. =.+3 8=4+ .. 10= ... +3
4=.+1 7=1+.. 9=...+ 1 10= 6 +..
4=2+ .. 7=..+2 9=..+3 10= ... +5
=.+ 1 7=4+.. 9=7+ .. 10=10 +...
5=3+.. 8=..+1 9=5+.. 10= 0 +...
6=..+1 8=6 +... 10=...+ 1 1=1+..

2% Viét cac s67,5,2,9,8:
a) Theo thU tu trDE AN ION & ..o et et
b) Theo thUtU tr 1ON AENDE & ...eveeeee e

3‘& Viét phép tinh thich hop :

Cotatca: ... bong hoa ?

b) Co :7laco
Botdi: 2 laco
Con :..laco?

20



LUYEN TAP CHUNG

1 \ N6i cac cham theo thu tu :

2: e 3 Je 4&\\
0 11 4 5
T ------ >0 ° ° 1 g. ‘5
° o10 o 0 81
2%Tl’nh
a) 10 9 6 2 9 5
5 6 *3 4 5 5
b) 4+5-7= 6-4+8= 10-9+6= 9-4-3=
1+42+6= 3+2+4= 8-2+4= 8-4+3=
3-2+9= 7-5+3= 3+5-6= 2+5-4=
3%2 0.1 3+2..2+3 5-2..6-2
— 10...9 7-4..2+2 7+2..6+2

4% Viét phép tinh thich hop :

g

5 <. Xép hinh theo méu dudi day :

- |® @ |A|l |@®
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LUYEN TAP CHUNG

10
+ - - - + -
6 2z 3 T 1 8
b) 8-5-2= 10-9+7= 9-5+4= 10+0-5=
4+4-6= 2+6+1= 6-3+2= 7-4+4=
ZK? 8=..+5 9=10-.. 7=..47
10=4 + ... 6=..+5 2=2 -..
3/% Trong cac s6 6, 8,4,2,10 :

a) SO nao 16n nhat ?
b) SO nao bé nhéat ?

4% Viét phép tinh thich hop :

Co : 5conca
Thém :2conca
Cotatca : ..conca?

5/:62j Trong hinh bén :

C6 bao nhiéu hinh tam giac ?
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3. CAC SO TRONG PHAM VI 100.
DO DO DAL GIAI BAI TOAN

S

93



DIEM. DOAN THANG

diém A diém B ,
| doan thang AB

Aj[‘ ~ ’ - N ’ 2
1 (%f@ Doc tén cac diém va cac doan thang :

Me o N

2\ Diing thuéc thang va but dé néi thanh :

a) 3 doan thang b) 4 doan thang

94



c) 5 doan thang d) 6 doan thang

A B M H/\K
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PO DAI DOAN THANG

Dai hon - ngan hon Po do dai doan thang
S &;

| | ' ’ ’
A s SRR
o ® : : : i

------- —o—6—0 -

C D

[ L J ) ) i i

.........................................

Poan thang AB ngan hon doan thang CD
Poan thang CD dai hon doan thang AB

1% Doan thang nao dai hon, doan thang nao ngén hon ?

a) b)

A B M N
[ . @ @

C D P Q
[  J [ 4 @
c) d)

o R
H K
[ 4 .
U
@ s J
L M
Vv ¢S

926



ZK Ghi s6 thich hop vao méi doan thang (theo mau) :




Do d¢ dai bang gang tay

98

Do d¢ dai bang sai tay

Thuc hanh do :

1. Do do dai bang gang tay.
2. Do do dai bang buadc chan.
3. Do do dai bang que tinh.

Po do dai bang thudc thang



« Co10qua  C6 10 que tinh
« C6 1 chuc qua « C6 1 chuc que tinh

10 don vi =1 chuc

29



1 \ Vé thém cho du 1 chuc cham tron :

B L

2\ Khoanh vao 1 chuc con vat (theo mau) :

100



MUOI MOT, MUOI HAI

~ 1 1 11 muoi mot

- 1 2 12| muoihai

1 % Dién s6 thich hop vao 6 tréng :
A
LYY
AR
e A At SR S
S S

AR AR AN T T T

101



2\ Vé thém cham tron (theo mau) :

1 chuc |1 don vi 1 chuc |1 donvi
o o o o
o o o o
o o [ o o
® O e O
o o o o
Mau

3\ T6 mau 11 hinh tam giac va 12 hinh vuéng :
g

1 chuc |2 don vi

102
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CHUC | PONVI |VIET SO
1 3 13 muoi ba
1 4 14 | mudi bdn
1 5 15 muoi lam

11§§\ﬁét86:

a) Mudi, muoi mét, mudi hai, muoi ba, mudi bon, muoi lam.

b) 10 15 15 10

103



2§ Dién sé thich hop vao 6 tréng :

oy s Y
LILY LY PR
R Gk QR QR Gk
ke Ak Sl SRR O G Ok R O SR G
R ARARA SRR Ok SR A SRR Gk G i g

3\ N6i méi tranh véi mot sé thich hop (theo mau) :

:ﬁ\m:ﬁ | 1
\\\x\j; W o

13

14

I ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] l»
I T T T T T T T T T T T T T T L
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MUOI SAU, MUOI BAY, MUOI TAM, MUOI CHIN

CHUC | PONV] |VIETSO | POoC sO

1 6 16 muoi sau

JII || 7| o e

BT |+ || e |
BIIIT |+ | o | o frsen

1% Viét s6 :

a) Mudi mét, muoi hai, muoi ba, muoi bon, muoi lam, mudi sau,
muoi bay, muoi tam, muai chin.

105



2% Dién s6 thich hop vao 6 trong :

ializ
aliz
ialiskiz
aliskiz
aligkiz
6 &

@l

@@
@@
@@
@@
@@

?@;

(16 G
(16 6
GRlENGE
ek e
(165 6

ales

GalisKiz
alikiz
GalGKiz
Galiliz
(6 &

3% N6i moi tranh véi mot so thich hop :

S g

o @M‘W%M
eee 313
e Ee ) [

S S S @%@%%@
geee LR
SIslely
Bislelels
SIelely
SIelely

4§ Dién so6 vao dudi moi vach cua tia s6 :

19
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HAI MUOI. HAI CHUC

CHUC | PONVI | VIETSO | POC SO

2 0 20 hai muoi

Hai muoi con goi la hai chuc.

1 % Viét cac s6 tir 10 dén 20, tur 20 dén 10, réi doc cac s6 do :

2 -, Traloi cu hoi :
S6 12 gdbm may chuc va may don vi ?
S6 16 gom may chuc va may don vi ?
S6 11 gém may chuc va may don vi ?
S6 10 gébm may chuc va may don vi ?
S6 20 gdbm may chuc va may don vi ?
Mau : S6 12 gém 1 chuc va 2 don vi.

3% Dién s6 vao dudi méi vach cua tia sé roi doc cac s6 do :

4;:@ Tra l6i cau hoi :
- S6 lién sau cta 15 1a s6 nao ?
S0 lién sau cua 10 1a s6 nao ?
S0 lién sau cua 19 1a s6 nao ?
Mau : S6 lién sau cta 15 1a 16.
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PHEP CONG DANG 14 + 3

PON
CHUC | =,
1 4 +1 * 4cong 3 bang 7,
+ 3 3 Viét 7
— .« Hat, viét1
1 7 17
14+3=._..
T Tinh
% 14 15 13 11 16
+ + + + +
2 3 5 6 1
12 17 15 11 14
+ + + + +
7 2 1 5 4
2§Tinh: 12+3= 13+6= 12+1=
14+ 4= 1242= 1642 =
13+0= 10+5= 15+0=
3% Dién s6 thich hop vao 6 tréng (theo mau) :
1 2 3 4 5 6 5 4 3 2|1
14 13
15 19

108



LUYEN TAP

1§ Dat tinh r6i tinh :

12+ 3 11+5 1247 16+ 3

13+4 16+ 2 742 13+6
ZK Tinh nham :

15+1= 10+2= 14 +3 = 13+5=

18+1= 12+0= 13+4 = 15+3=
3% Tinh :

10+1+3= 14+2+1= 11+2+3=

16+1+2= 15+3+1= 12+3+4=

4\3 N6i (theo mau) :

17
19

(1541 -
16
ey i

18

Gl
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CHUC [PON VI
1 7
3
1 4
17 -3 = ...
Te. Tinh:
% a) 13 17 14
2 5 1
b 18 18 15
1 4
Z%Tinh:
12-1= 13-1=
17—5= 18—2:
14-0= 16-0=

3% Dién s6 thich hop vao 6 trong (theo mau) :

17

_ « 7 trir 3 bang 4,
2 viét 4
H «Ha 1, viét 1
16 19
8 4
15 14
s 2
14-1=
19-8=
18-0=

1123415
15

16

19

13
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1% Dat tinh réi tinh :
14 -3
16-5

2% Tinh nham :

14-1=
15-1=

3, Tinh:
%,
1243-1=
1542 1=

4\2 N6i (theo mau) :
14 -1
15 -1

17-2

LUYEN TAP

17 -5
17 -2

15-4 =
19-8=

17-2=
16-2=

17-5+2=
16-2+1=

16

14

13

15

17

I =72
1= 1/

156-3=
15-2=

156-3-1=
19 -2 5=

19-3

17-5

18 -1
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2% Tinh nham : 15-5=

CHUC |DON V]
1 7 17 « 717 bang 0,
_ - viét 0
7 7 e<Haf,viét1
1 0 10
13 14 15
2 3 4 5
17 18 19 19
7 8 9 7
11-1= 16 -3 =
12-2= 18 -8 = 14 -4 =
13-2= 17 -4 = 19-9=

3% Viét phép tinh thich hop :

112

Co

: 15 cai keo

Paan: 5 caikeo

Con

. ... Cai keo ?




LUYEN TAP

1 % Pat tinh rai tinh :

13-3 14 -2 10+6 19-9
11 -1 17 -7 16 -6 10+9
2% Tinh nham :
10 + 3 = 10+5 = 17 -7 = 18-8=
13-3= 15-5= 10+7= 10+8=
3‘§Tmh:
11+3-4-= 14-4+2= 12+3-3=
12+5-7= 15-5+1= 15-2+2=
4. > 16 -6 12
%22
- 11 13-3
15-5 14 -4

5% Viét phép tinh thich hop :

Co  :12xemay

baban: 2 xe may

con @ ..xemay?
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LUYEN TAP CHUNG

Y

Y

2(,3;% Tra 16i cau hoi :
7 S6 lién sau clia 7 1a s6 nao ?
Sé lién sau cta 9 1a s6 nao ?
Sé lién sau cua 10 1a s6 nao ?
Sé lién sau cta 19 1a s6 nao ?

Mau : Séliensaucua7l1a8.
3 ~2 Traloi cau hoi:
€C
S6 lién truoc cua 8 la s nao ?
Sé lién truoc cua 10 1a s6 nao ?
S6 lién truoc cua 11 1a s6 nao ?
Sé lién truoc cua 1 1a s6 nao ?

Mau : SO lién trudc clia 8 1a 7.

4% Dat tinh roi tinh :

12+ 3 14 +5 11+7

15-3 19-5 18 -7
S%Tinh:

11+2+3= 15+1-6= 17-5-1=

12+3+4= 16+3-9= 17-1-5=
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Bai toan : C6 ... ban, ¢ thém ... ban dang di toi. Hdi co tat ca bao nhiéu ban ?

ZK Viét s6 thich hop vao cho cham dé c6 bai toan :

Bai toan : C6 ... con tho, c6 thém ... con tho dang chay téi. Hoi co tat ca
bao nhiéu con thd ?

115



3% Viét tiép cau hoi dé co bai toan :

Bai toan : C6 1 ga me va c6 7 ga con.
HOI ...ttt e ?

4 % Nhin tranh vé, viét tiép vao cho cham dé co bai toan :

Bai toan : C6 ... con chim dau trén canh, co thém ... con chim bay dén.
HOI ...ttt e ?

116



2« Luc dau t6 em co 6 ban, sau do co thém 3 ban niia. Hai t6 em ¢ tat

ca may ban ?

Tém tat Bai gigi

Co . ... ban

Them . oban
Cotatca: .. ban?

3§ Pan vit cd 5 con d dudi ao va 4 con & trén bo. Hai dan vit co tat ca may con ?

Tom tat

Dudi ao : ... con vit
Trén bo : ... con vit
Cotatca: ... convit ?

Bai gidi
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XANG-TI-MET. DO DO DAI 00

1& Viét :

ViYa)
|

2%. Viét sé thich hop vao 6 tréng roi doc so do :
%,
o 1 2 3
cm cm
cm

119



3% Dat thudc dung ghi d, sai ghi s :

120



LUYEN TAP

Tw. Trong vuon c6 12 cay chudi, bé trong thém 3 cay chudi. Hoi trong vuon
c6 tat ca bao nhiéu cay chudi ?

Tom tat

Co L ... cay
Thém : ... cay
Cotatca: ... cay ?

2%. Trén tuong co 14 buc tranh, nguoi ta treo thém 2 buc tranh niia. Hi trén
tuong ¢ tat ca bao nhiéu buc tranh ?

Tom tat

Co . ... buctranh
Thém : ... buctranh
Cotatca: ... buctranh?

.....

Co : 5 hinh vuéng
Co . 4 hinh tron
Cotatca: ... hinh vuong va hinh tron ?

121



LUYEN TAP

1 % An c6 4 qua bong xanh va 5 qua bong do. Héi An ¢ tat ca may qua bong ?

Tom tat

Co : ... bdng xanh
Co . ... bong dod
Cotatca: .. quabong ?

ZK T8 em ¢6 5 ban nam va 5 ban ndi. Héi t6 em c6 tt ca may ban ?

3§ Giai bai toan theo tom tét sau :

Tom tat
Cé : 2 gatrong
Co : 5 gamai

Cotatca: ..conga?

4§ Tinh (theo mau) :
a) 2cm+3cm = 5cm b) 6cm-2cm = 4cm
7cm+ 1cm = ocm -3cm =
8cm +2cm = 9cm -4cm =
14cm + 5cm = 17cm -7cm =

122



1 N Vé doan thang c6 do dai :

5em; cm; cm; 9cm.

.....

Tom tat

Poan thang AB : 5cm
Poan thang BC : 3cm
Cahaidoanthang :..cm?

3\ Vé cac doan théng AB, BC c6 dd dai néu trong bai 2.

123



LUYEN TAP CHUNG

1 % Dién s6 tu 1 dén 20 vao 6 trong :

2%. Dién s thich hop vao 6 trong :
%,

3% M6t hop ¢ 12 bat xanh va 3 but dé. Hoi hop doé co tat ca bao nhiéu
cai but ?

1) +2 +3
. +1 +2
C + +1

4. Dién s6 thich hop vao 6 trong (theo mau) :
%

1
13

2

3

4

9)

6

14

12

4

16
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LUYEN TAP CHUNG

1%Tinh:
a) 12+3= 15+4= 8+2=
15-3= 19-4-= 10-2=
b) 11+4+2= 19-5-4-=

Z\a)Khoanhvaos()'lc'Jnnhéit: 14 , 18

b) Khoanhvao sé bénhat : 17 , 13

3 N V& doan thang c6 do dai 4cm.

14 +3 =
17-3=

14+2-5=

11 , 15

19 , 10

4% Poan thang AB dai 3cm va doan thang BC dai 6cm. Héi doan thang AC

dai may xang-ti-mét ?
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CAC SO TRON CHUC

2

SO
CHUC

boC

SO

1 chuc

10

muoi

2 chuc

20

hai muoi

3 chuc

30

ba muoi

U

4 chuc

40

bon muoi

 ——

5 chuc

50

nam muoi

... chuc

60

sau muoi

T Ya T
T T

... chuc

70

bay muoi

 ——

... chuc

tam muoi

=

... chuc




1% Viét (theo mau) :

a)
VIET SO poC SO
20 hai muoi
10
90
70

b) Bachuc : 30
Tam chuc :
Mot chuc :

c) 20: hai chuc
70: ... chuc
90: ... chuc

2§ S6 tron chuc | ?

POC SO

VIET SO

Sau muoi

60

Tam muoi

Nam muoi

Ba muoi

Bon chuc : ...
Sauchuc : ...
Nam chuc : ...

) (OO O-O-O-O-@-C

b) 90 60 10
3¢ > 20 ... 10 .. 80 .. 60
§<? 30 ... 40 .. 40 .. 90
- 50 ... 70 .. 40 .. 90
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CONG CAC SO TRON CHUC

4 )
CHUC DON
VI
0 30 - 0cong0bdngo,
21 0 top  ViEto
» 3.¢ong 2 bang 5,
5|0 50 viét 5
30+20=...
1& Tinh : 40 50 30 10 20 60
+ + + + + +
o 40 3 0 %2
2% Tinh nham : 20 +30 = ?

Nham : 2 chuc + 3 chuc = 5 chuc
Vay: 20 + 30 =50

50+ 10 = 40 + 30 = 50 +40 =
20+ 20 = 20+ 60 = 40 + 50 =
30 + 50 = 70 +20 = 20+70=

3. Thung thi nhat dung 20 géi banh, thiing thi hai dung 30 géi banh.

Hoi ca hai thung dung bao nhiéu goi banh ?
129



T pattinh réi tinh :
40 + 20
30 +30
2% Tinh nham :
a) 30+20=
20+ 30 =
b) 30cm + 10cm =
40cm + 40cm =

LUYEN TAP

10+ 70
50 + 40

40 + 50 =
50 +40 =

60 + 20
30 +40

10+ 60 =
60+ 10 =

50cm + 20cm =
20cm + 30cm =

3. Lan hai dugc 20 bong hoa, Mai hai duoc 10 bong hoa. Hoi ca hai ban hai

duoc bao nhiéu bong hoa ?

4\ N6i (theo mau) :

40 + 40

60 + 20 |

40 + 30

130

20+ 20

10 + 40
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TRU CAC SO TRON CHUC

M W M e
Vi
5| 0 | 50 «0trr0bang 0, viét0
2|0 20 o5 trir 2 bang 3, viét 3
30 30

50-20=. ..
1% Tinh : 40 80 90 70 90 60
20 50 10 30 40 60
2% Tinh nham :
50-30="7 40 - 30 = 80-40=
Nham : 5 chuc - 3 chuc = 2 chuc 70-20= 90 - 60 =
vay: 50 - 30 =20 90 - 10 = 50 - 50 =

3% An ¢6 30 cai keo, chi cho An thém 10 cai niia. Hoi An ¢ tat ca bao nhiéu
cai keo ?

A

AV

2 50-10...20 40-10...40 30...50-20
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LUYEN TAP

1§ Dat tinh réi tinh :
70 - 50 60 - 30 90 - 50
80 - 40 40-10 90 - 40

3% Dung ghi d, sai ghi s :

a) 60cm - 10cm = 50

b) 60cm - 10cm = 50cm

c) 60cm - 10cm = 40cm

4¢. NhaLan co 20 cai bat, me mua thém 1 chuc cai nia. Hoi nha Lan co tat
ca bao nhiéu cai bat ?

5%? 50...10=40 30...20=50 40...20=20
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DIEM O TRONG, DIEM O NGOAI MOT HINH

Piém A ¢ trong hinh vuong
Diém N & ngoai hinh vuong

1 % Dung ghi d, sai ghi s :

Piém O ¢ trong hinh tron

Diém P ¢ ngoai hinh tron

Diém A ¢ trong hinh tam giac
Diém B & ngoai hinh tam giac
Diém E ¢ ngoai hinh tam giac
Diém C & ngoai hinh tam giac
Diém 1 & ngoai hinh tam giac

Diém D & ngoai hinh tam giac
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2\ a) Vé 2 diém ¢ trong hinh vuong.
Vé 4 diém & ngoai hinh vuong.

b) Vé 3 diém & trong hinh tron.
Vé 2 diém & ngoai hinh tron.

3§Tmh: 20+10+10= 60-10-20 =
30+10+20= 60-20-10=
30+20+10= 70+10-20 =

4« Hoa co 10 nhan vo, me mua cho Hoa thém 20 nhan vo nia. Hoi Hoa co
tat ca bao nhiéu nhan vo ?
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LUYEN TAP CHUNG

1% Viét (theo mau):  S6 10 gom 1 chuc va 0 don vi
S618 gom...chucva. .. donvi
S640gom...chucva...donvi
S670gém. .. chucva... donvi

2% a) Viét cac s6 theo thu tu tu bé dén lon :

| dr

b) Viét cac so theo thu tu ti Ion dén bé :

3§ a) Dattinh roitinh: 70 + 20 80 - 30 10 + 60
20+ 70 80 - 50 90 - 40

b) Tinh nham : 50 +20 = 60cm + 10cm =
70-50 = 30cm + 20cm =

70-20= 40cm - 20cm =

4. Lop 1A vé dugc 20 buc tranh, 16p 1B vé duoc 30 buc tranh. Hoi ca hai lop
vé duoc bao nhiéu bc tranh ?

5\ Vé 3 diém & trong hinh tam giac.
Vé 2 diém & ngoai hinh tam giac.
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CAC SO CO HAI CHU SO

CHUC DON | VIET 5OC 56
VI sO

& no-- e

N

T iR

T a)Viétso:
Hai muoi, hai muoi mét, hai muoi hai, hai muoi ba, hai muoi tu,
hai muoi lam, hai muoi sau, hai muoi bay, hai muoi tdm, hai muoi chin.

b) Viét s6 vao dudi moi vach cla tia s6 roi doc cac s6 do :

\
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2% Viét so :

Ba muoi, ba muoi mét, ba muoi hai, ba muoi ba, ba muoi tu, ba muoi lam,

ba muoi sau, ba muoi bay, ba muoi tam, ba muoi chin.

3& Viét so :

Bon muoi, bon muoi mét, bon muoi hai, bon muoi ba, bon muoi tu, bon
muoi 1am, bon muoi sau, bon muoi bay, bon muoi tdm, bon muoi chin,

nam muoi.

4§ Viét s6 thich hop vao 6 trong réi doc cac sé do :

24

26

30

36

35

38

42

46

40

45

50
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CAC SO CO HAI CHU SO (tiép theo)

PON | VIET
Vi SO

BERRBIIT || o e
do |

§eg [l
g

1& Viét so :

CHUC POC SO

61 |sau muoi mbt

68 |sau muoitam

Nam muoi, ndm muoi mét, ndm muoi hai, ndm muoi ba, ndm muoi tu, nam
muoi lam, nam muoi sau, nam muoi bay, nam muoi tam, nam muoi chin.
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Z‘Eg\”ét86:

Sau muoi, sdu muoi moét, sau muoi hai, sdu muoi ba, sau muoi tu, sau
muoi lam, sau muoi sau, sau muoi bay, sau muoi tam, sau muoi chin,
bay muoi.

3§ Viét s6 thich hop vao 6 tréng :

30 33 38

41 45

52 57
60 69

4§ Pung ghi d, sai ghi s :

a) Ba muoi sau viét 1a 306

Ba muoi sau viét 1a 36
b) 54 gém 5 chuc va 4 don vi

54 gom5va 4
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CAC SO CO HAI CHU SO (tiép theo)

CHUC |PON VI | VIET SO pocC SO

bay muoi hai

gaie |
§adE |

L
§aae

1%Vié’t sO:

tam muoi tu

Bay muoi, bay muoi mét, bay muoi hai, bdy muoi ba, bay muoi tu, bay muoi
lam, bay muoi sau, bay muoi bay, bay muoi tam, bay muoi chin, tam muoi.
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ZK Viét so thich hop vao 6 tréng réi doc cac sé do :

a) |80 83 90

3% Viét (theo mau) :

a) SO 76 gom 7 chuc va 6 don vi

b) S6 95 gom ... chucva... donvi
c) S683gom...chucva...don vi
)

d) S690 gém ... chucva...don vi

4 ./, Trong hinh v& c6 bao nhiéu cai bat ?

Trong s6 d6 c6 may chuc va may don vi ?
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SO SANH CAC SO CO HAI CHU SO

J

62 < 65

%% Sy

= b =

e S

J
/

47,
1

62 < 65
65 > 62

LR
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AV

‘N

34 ..
36 ..
37 ..
25 ..

63 > 58

. 38
.30
.37
.30

/N

63 > 58

58 < 63
55...57 90...90
55...55 97...92
55...51 92...97
85...95 48 .. .42



2\ Khoanh vao sé6 Ion nhat :

a) 72 , 68 , 80
c) 97 , 94 , 9

a) 38 , 48 , 18
c) 60 , 79 , 6

4§ Viét cac s6 72, 38, 64 :

87
40

78
60

69

38.

75

81.

a) TheothGtutubédénlon: ... .. .. ... ... ... . . ... ...

b) TheothUtutllondénbé: ... ... ... ... .. . . . ...
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1& Viét so :

2% Viét (theo mau) :

3§> a) 34...50 b)47...45 c) 55 ..
<? 7.6 81...82 4. ..
= 72...81 95...90 7. ..
62...62 61...63 88...
4% Viét (theo mau) :
a) 87 gém 8 chuc va 7 don vi ; ta viét : 87 =80 + 7
b) 59 gom...chucva...donvi;taviét:59=...+...
c)20gom...chucva...donvi;taviet:20=... +...
d)99gom...chucva... donvi;taviét:99="...+...
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LUYEN TAP

a) Ba muoi, mudi ba, mudi hai, hai muoi.

b) Bay muoi bay, bén muoi tu, chin muoi sau, sau muoi chin.

¢) Tam muoi mot, mudi, chin muoi chin, bon muoi tam.

a) SO liensaucta231a. ..

b) Sé liénsaucua84dla. ..

c)Soliensauclab4la. ..
d) Sé liénsaucuad9la. ..

Mau :

S6 lién sau cua 80 la 81

Séliénsaucua70la. ..
Séliénsaucua98la. ..
Séliénsaucua69la. ..

Soliénsaucuad0la. ..

. 66

33
99
22



BANG CAC SO TU 1 DEN 100

1% S6liensaucta971a ... : S6liensauctia98la. ..

Soliensaucua99la ... ; 100 doc la mét tram

2% Viét s6 con thiéu vao 6 trong trong bang cac so6 tir 1 dén 100 :

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 14 16 18 20
21 23 25 27 29
31 32 34 36 38
41 43 45 47 49
51 52 54 56 58 60
61 63 65 67 69
7 74 76 78 80
81 83 85 87 89
91 92 94 96 98

3% Trong bang céc s6 tu 1 dén 100 :
% T ,
a)Cacsdbcombtchusdla: ...

b

C

JCacsotronchucla: ...
)
d)Sélonnhatcohaichisdla: .. ...,

)
d) Céc s6 cd haichirsd gibngnhaula: 11,22, .....................



LUYEN TAP

1& Viét s6 :
Ba muoi ba, chin muoi, chin muoi chin, nam muoi tam, tam muoi [am,
hai muoi mét, bay muoi mét, sau muoi sau, mot tram.
2% Viét s6 :
a) Solientruscciab2la... ; Solientruocclablla. ..
Solientrusccua80la... ; Solientrusccua79la. ..
Solientruoccua99la... ; Soliéntrusccuaiolla. . .

b) Soliensaucua20la. .. ;  Soliénsauclta38la...
Soliensaucta75la. .. - Soliensaucta99la. ..

c) | SO lien truoc S0 da biét S0 lién sau
44 45 46
69
99
3% Viét cac s6 :
TUB0 AEN B0 & oot enee e
TUBS BN 1005 ..ot ee e e ee e ee e esnn e e
4\ Dung thuéc va but néi cac . .

diém dé c6 hai hinh vuéng :
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LUYEN TAP CHUNG

1 Viét cac so :
%,

Q) TUTD AEN 25 & .ottt et

25? Poc méi s6 sau: 35, 41, 64, 85, 69, 70.

3¢ [> a) 72..76 b) 85...65 c) 15..10+4
¥ <|? 85 ... 81 42 ... 76 16..10+6
— 45 ... 47 33..66 18..15+3

4% C6 10 cay cam va 8 cay chanh. Hoi co tat ca bao nhiéu cay ?

Be. Viét s6 lon nhat 6 hai chii s6.
%,
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A R HIE
' % AN SN
A LIRS

Bai toan : Nha An c6 9 con ga, me dem ban 3 con ga. Hoi nha An con
lai may con ga ?

Tom tat Bai gidi

Cé6 : 9 conga S6 gaconlaila:

Ban : 3 conga 9-3=6 (con)
Conlai:...conga? bap s6 : 6 con ga.

Co 8 con chim dau trén cay, sau do

o 2 con bay di. Hdi trén cay con lai (o
bao nhiéu con chim ? —&9@'

Tom tat

Co . ...con chim
Bay di : ... con chim
Conlai: ...conchim?
Bai gidi

S6 chim con lai la

Pap s6 : ... con chim.




LUYEN TAP

1 K Cua hang co6 15 bup bé, da ban di 2 bap bé. Hoi cua hang con lai bao
nhiéu bup bé ?
Témtat C6  : ...bupbé
baban: ...bupbé
Conlai: ...bipbé?

2 Trén san bay c6 12 may bay, sau do co6 2 may bay bay di. Hdi trén san
bay con lai bao nhiéu may bay ?

Tomtat  CO  : ... maybay
Bay di : ... may bay
Conlai: ...maybay?

3% Dién so thich hop vao 6 tréng :

N -3

.....

4§ Giai bai toan theo tom tat sau :

Co : 8 hinh tam giac
T6 mau : 4 hinh tam giac
Khong to mau : ... hinh tam giac ?
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LUYEN TAP

1 K Lan gdp duoc 14 cai thuyén, Lan cho ban 4 cai thuyén. Hoi Lan con bao
nhiéu cai thuyén ?
Tom tat
Cé ... cdithuyén -

Choban: ... céithuyén

. s
Conlai :...caithuyén? 7

2% T6 em ¢6 9 ban, trong do ¢6 5 ban nii. Hoi t6 em ¢6 may ban nam ?
3w Mot soi day dai 13cm, da cat di 2cm. Hoi soi day con lai dai bao nhiéu
xang-ti-met ?

.....

4@ Giai bai toan theo tom tat sau :

Co : 15 hinh tron
T6 mau : 4 hinhtron
Khong td mau: ... hinh tron ?
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LUYEN TAP CHUNG

1‘;% Nhin tranh vé, viét tiép vao cho cham dé co bai toan,
~ r6i giai bai toan do :

a) Baitoan :
Trong bénco . .. 6 10,
co thém . .. 6 t6 vao bén.

b) Bai toan :
Lic dau trén canh c6 6 con chim,
€0 . .. con chim bay di.
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4. PHEP CONG, PHEP TRU
TRONG PHAM VI 100.
DO THOI GIAN

153



PHEP CONG TRONG PHAM VI 100 (c6ng khéng nho)

. 3 | 5 +35 « 5¢0ng 4 bang 9, viét 9
ﬁ ﬁ iﬂﬂi 2 | 4 24 . 3cong 2 bang 5, viét 5
L ) 5 9 59
35+24 =
______________________ L3 | 5 |35 50090 bang 5, viét 5
M 2 |0 20 - 3cong 2 bang 5, viét 5
L ) 5 5 55
35+20=
CHUC | DONVI
ﬁﬁﬁ ///i/ 3 |5 35 .« 5cdng2bang 7, viét 7
"""""""" // * 2 |7 2 .Has, viét3
L ) 3 7 37
35+2 =...
1% Tinh .52 82 43 76 63 9
36 14 15 T10 "5 T
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ZK Dat tinh roi tinh :
35+ 12 60 + 38 6 + 43
41 + 34 22 + 40 54 4+ 2

3% Lop 1A trong duoc 35 cay, lop 2A trong duoc 50 cay. Hoi hai 16p trong
¥ PR TR TR
dugc tat ca bao nhiéu cay ?

4\90 do dai ciia méi doan thang roi viét sé do :

A ... Ccm B

C
..cm
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LUYEN TAP

1§Déttinh r6i tinh :
47 + 22 40 + 20 12 + 4
51 + 35 80+ 9 8 + 31
ZKTinhnhé’m:
30 + 6 = 60+ 9= 52+ 6= 82+3=
40 +5 = 70 +2 = 6+52= 3+82=

3% Lap em c6 21 ban gai va 14 ban trai. Hoi 1op em co tat ca bao nhiéu ban ?

4\ Vé doan thang co do dai 8cm.

156



1%Tinh: N 53 +35

14 22

LUYEN TAP

55
23

2% Tinh : 20cm + 10cm =
14cm + 5cm =

32cm + 12cm =

3\ N6i (theo mau) :

32 +17

47 + 21

26 +13

44 17 42
+ + +
33 71 53
30cm + 40cm =
25cm + 4cm =
43cm + 15cm =
16 + 23
37 +12
27 + 41

4. Luc dau con sén bo duoc 15cm, sau do bo tiép dugc 14cm.
Hoi con sén bo dugc tat ca bao nhiéu xang-ti-mét ?

C”
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PHEP TRU TRONG PHAM VI 100
(trir khéng nho)

(- ) CHUC |PON VI .
5 7 | 57 .
- - viet4
2 | 3 | 28  s5trii2bings3,
N Y

57 - 23 = ...

Ty aTinh: 85 49 98 35 59
64 25 72 15 53

b) Bat tinh roi tinh :
67 - 22 56 - 16 94 -92 42 - 42 99 - 66

ZK Dung ghi d, sai ghi s :

a) 87 68 95 43
35 21 24 12
52 46 61 55

b) 57 74 88 47
23 19 " 80 47
34 63 08 00

3&. Quyén sach clia Lan gém 64 trang, Lan da doc dugc 24 trang. Hoi Lan
con phai doc bao nhiéu trang niia thi hét quyén sach ?
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PHEP TRU TRONG PHAM VI 100
(trtr khéng nho)

CHUC | DON VI

3 0 30
3 5 35
CHUC |DONVI

6 5 65 .« 5trir 0 bang 5,

viét 5

e 6 trlr 3 bang 3,

viét 3

3 | 6 36 . 6trir4 bang 2,

viét 2

3 2 32 ° Ha 3, viét 3

1 48 69 8 55
20 50 30 55
b) 68 37 88 33 79 54
4 S 2 -7 -3 -0 4
ZK Dung ghi d, sai ghi s :
a) 57 b) 57 c) 57 d) 57
S5 o o I —
50 52 07 52
3 % Tinh nham :
a) 66-60-= 98 - 90 = 72 -70 =
78 - 50 = 59-30= 43 - 20 =
b) 58- 4= 67- 7 = 99— 1=
8- 8 = 67 - 5= 9- 9=
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LUYEN TAP

1& Pit tinh r6i tinh :
45-23 57-31  72-60  70-40  66-25

Z%Tinhnhé’m:
65— 5= 65 — 60 = 65 — 65 =
70 - 30 = 94— 3= 33-30 =
21— 1= 21-20= 32-10=
3% > 35- 5 35- 4 43+ 3 43- 3
<?
= °  30-20 40 - 30 31 +42 41 + 32

4@ Ldp 1B ¢6 35 ban, trong dé c6 20 ban ni. Hai I6p 1B cd bao nhiéu ban nam ?

5\ N6i (theo mau) :

76_5 .

68 - 14 11+ 21

42 -12 l 60 + 11

40 + 14
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CAC NGAY TRONG TUAN LE

Mot tuan 16 co 7 ngay la :
Chu nhat, tha hai, thir ba, thu tu, thi nam, th sau, tha bay.

1 % Trong moi tuan 1é :
a)Emdihocvaocacngay:thuhai,............................

2% Poc to lich cta ngay hom nay réi viét lan luot tén ngay trong tuan, ngay
trong thang, tén thang :
a)Homnayla.............. ngay........ thang........
b)Ngaymaila.............. ngay........ thang........

3@0@ Poc thoi khod biéu cua Iop em.
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) CONG, TRU (khéng nh6) TRONG PHAM VI 100

1§Tinhnhé’m:
80+10= 30+40= 80+ 5=
90-80= 70-30= 85- 5=
90-10= 70-40= 85-80=

2% Dat tinh roi tinh :

36 +12 65 + 22
48 - 36 87 - 65
48 - 12 87 - 22

3w Haco 35 que tinh, Lan ¢ 43 que tinh. Hoi hai ban co tét ca bao nhiéu
que tinh ?
Tom tat
Ha co : 35 que tinh

) ) } ? que tinh
Lan co: 43 que tinh

4. Hava Lan hai duoc 68 bong hoa, riéng Ha hai dugc 34 bong hoa.
Hoi Lan hai dugc bao nhiéu béng hoa ?

Tom tat
Tat cd co: 68 bong hoa
Haco : 34 bdnghoa
Lancé : ... bdnghoa ?
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LUYEN TAP

1% Dat tinh roi tinh :
34 + 42 76 — 42 52 + 47
42 + 34 76 - 34 47 + 52

2% Viét phép tinh thich hop :

42 76 34 3 =
3¢ 2
%<?30+6...6+30; 45+2...3+45; 55...50+4
4% Dung ghi d, sai ghi s (theo mau) :
15 +2 6+12 31 +10 21 + 22
41 17 19 42
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Kim dai
<=

Kim ngan




THUC HANH

1% Viét (theo mau) :
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3\ N6i tranh véi dong hé thich hop :

Budi chiéu : hoc nhom

4\ Ban An di tir thanh pho vé qué. Vé thém kim ngan
thich hop vao moi dong ho.

¥




LUYEN TAP

1§ N6i dong hé véi sé chi gio ding :

9 gio 6gi0 3gi0 10gi0 | 2 gio

2 % Quay cac kim trén mat dong hé dé dong hé chi :
a) 11 gio ; b) 5 gi0 ; C) 3 qio; d) 6 gio
e) 7 gio; ) 8 gio ; h) 10 i ; i) 12 gio.

3\ NGi mai cau véi dong hé thich hop (theo mau) :

Em ngu day luc 6 gio sang

Em di hoc luc 7 gio

Em hoc xong bugi sang luc 11 gio

Em hoc budi chiéu lic 2 gio

Em tudi hoa bugi chiéu luc 5 gio

Em di ngu lUc 9 gio toi
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LUYEN TAP CHUNG

1% Dat tinh réi tinh :

37 + 21 47 - 23 49 + 20 39-16
52 + 14 56 — 33 42 - 20 52 + 25
ZKTinh: 23+2+1= 40+20+1= 90 - 60 - 20 =

3\ Po réi viét s6 do do dai doan thang AB, doan thang BC. Tinh d¢ dai
doan thang AC.

"
-
-
-
-7
-

Ban An ngu déy luc 6 gio sang

Ban An tudi hoa lic 5 gio chiéu

Ban An ngdi hoc lc 8 gio sang
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LUYEN TAP CHUNG

1« > a) 32+7 ... 40 b) 32+14 ... 14+ 32
§<? 45+4 ... 54+5 69- 9...96 -6
= 55-5 ... 40+5 57- 1... 57 + 1

2%. Mot thanh gb dai 97cm, bé em cua bat di 2cm. Hoi thanh go con lai dai
bao nhiéu xang-ti-mét ?

.....

lI”
NMOET

e

Gio 1.¢co : 48 qua cam
Gio 2 ¢6 : 31 qua cam
Tatcacod:...quacam?

44 Ké théem mot doan thang dé co :
a) M6t hinh vudng va b) Hai hinh tam giac
mot hinh tam giac
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4

i‘:ﬂa“ ON TAP : CACSO DEN 10
=

v

> a) 9...7 2...5 0...1 8...6
%37 7...9 5...2 1...0 6...6
= b 6..4 3...8 5...1 2...6
4...3 8...10 1...0 6...10

6...3 3...10 5...0 2...2

3a a) Khoanh vao s6 l6n nhat :
)\
6 : 3 : 4 : 9
b) Khoanh vao so bé nhét :

5 : 7 : 3 , 8.

4§ Viét cac s 10, 7, 5, 9 theo thi tu :

) TUDE AENION & oottt
D) TUION GBN D & vovvveeeeeeeeeee e eoeeeeeee e eeeeseeeeeeee s

54« Do dé dai cua cac doan théng :
N\

A B

M N
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ON TAP : CACSO DEN 10

1§Tinh:
2+1= [3+1= 4+1= 5+1= 6+1= |[7+1=
2+2= |3+2= 4+2= 5+2= 6+2= |7+2=
2+3= [3+3= 4+3= 5+3= 6+3= |7+3=
2+4= |3+4= |4+4= 5+4-= 6+4-=
2+5= |3+45= |4+56= 5+5= 8+1=
2+6= |[3+6= 4+6= 8+2=
2+7= |3+7=
2+8: 9+1:
ZKTinh:
a) 6+2= 1+9= 3+5= 2+8= 4+0=
2+6= 9+1= 5+3= 8+2= 0+4=
b) 7+2+1= 8+1+1= 9+1+0=
5+3+1= 4+4+0= 1+5+3=
3+2+2= 6+1+3= 4+0+5=
3§? 3+...=17 6-...=1 +8=28
...+ 5 =10 9-...= 9 -7 =
8 + =9 5+ ... =9 5 - =5
4\ N6i cac diém dé co :
a) Mét hinh vuéng b) Mét hinh vudng va hai hinh tam giac
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ON TAP : CACSO DEN 10

2=1+.. 8=7+.. 9=5+..
3=2+.. 8=..42 9=..42
5= 4+ .. 8=..+4 10=..+4
7=..42 6=4+.. 10=8+..

2§ Viét s6 thich hop vao 6 tréng :

<:> +3 [ (g =5 . +2

\/
Y

O +2 +3 @ -3 -1

3 Lan gép dugc 10 cai thuyén, Lan cho em 4 cai thuyén. Hoi Lan con
may cai thuyén ?

4\ V& doan thang MN c6 do dai 10cm.
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ON TAP : CACSO DEN 10

-
=
=
=

10="1=
10- 2=
10- 3=
10- 4=
10- 5=
10- 6=
10="7=
10- 8=
10- 9=
10-10= 4-4=

|
1
|
I
|
1
|
1
(@) ]
|
I
|
I

1l
|
1
|
1l
|
1
DN
|
N
1

1l
|
1l
|
1l
—
|
—
Il

© ©W ©O© © © © © ©o ©o
|
© 0O N O o1 A W D —
1
|
1
|
1
|
1
|
1
|
Il

ZQ&TMh: 5+4= 1+6= 442= 9+1= 2+7=

3%Tinh: 9-3-2= 7-3-2= 10-5-4=

4§ Vla ga vua vit c6 tat ca 10 con, trong do ¢ 3 con ga. Hdi cd may con vit ?
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&

Mb‘ TAP : CAC SO DEN 100
\

1 % Viét cac s6 :
Q) TUTTAEN 20 oottt
RPN R
C) TUAB UAEN DA & oottt
Q) TUBD GBN 78 & oovoveoooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesseeee s sessss s emneeenseseeees
) TUBY GBN 6 “evrrreeeeeees oo eee e eeseeeee s eeseeeee s eeeeessereeneee
) TUOT AN 100 & .ottt st e

2§ Viét s6 vao duéi moi vach cua tia s6 :

a) i . . . . . . . . . . >
0 et e e r e e ae e et e e e s

b) } } } } } } } } } } } >
PSR

3% Viét (theo mau) :

3b5=30+5 ; 27=...+...; 19=...+...; 88=...+...
45=...+...; 47=...+...; T19=...+...; 98=...+...
B=...+...; 87=...+...; 99=...+...; 28=...+...

4% Tinh :
a) 24 53 45 36 70 91
+ + + + + +
B 40 s s 2 4
b) 68 74 96 87 60 59
® 1 s s 0 3

174



ON TAP : CAC SO DEN 100

1 R Viét cac s6 :
Ba muoi tdm, hai muoi tam, nam muoi tu, sau muoi mét, ba muoi, muoi
chin, bay muoi chin, tam muoi ba, bay muoi bay.

2% Viét s6 thich hop vao 6 tréng :

S6 lien truoc | SO da biét | So lién sau
19
55
30
78
44
99
3\ a) Khoanh vao s6 bé nhét :
59 , 34 , 76 , 28
b) Khoanh vao s6 6n nhat :
66 , 39 , 54 |, B58.
4 % Dat tinh réi tinh :
68 - 31 52 + 37 35 + 42
98 - 51 26 + 63 75-45

5§ Thanh gdp duoc 12 may bay, Tam gép dugc 14 may bay. Héi ca hai ban
gap dugc bao nhiéu may bay ?
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ON TAP : CAC SO DEN 100

1%Tinhnhé’m:
a) 60+20= 80-20= 40 + 50 =
70+10= 90-10= 90 - 40 =
50 +30 = 70-50 = 90 - 50 =
b) 62+3 = 85-1 = 84+ 1=
4 +1 = 68 -2 = 85- 1=
28+0 = 29-3 = 85 -84 =
Z%Tinh: 15+42+1= 68-1-1= 77-7-0=
34+1+1= 84-2-2= 99-1-1=
3.% Dat tinh roi tinh :
63 + 25 87 - 14 31 + 56
94 - 34 62 - 62 55 - 33

4. Lan co soi day dai 72cm, Lan cat di 30cm. Hai soi day con lai dai bao
nhiéu xang-ti-mét ?

5/1/@ Pong ho chi may gio ?
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ON TAP : CAC SO DEN 100

1 % Viét s6 thich hop vao 6 tréng :

1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10

11 (12 | 13 15 [ 16 | 17 | 18 20

22 | 23 | 24 26 | 27 | 28 | 29 | 30

31 | 32 34 | 35 | 36 38 | 39 | 40
41 | 42 | 43 45 47 | 48 | 49

51 | 52 | 53 | 54 | 55 | 56 | 57 59 | 60

61 63 | 64 66 | 67 | 68 70
71| 72 74 | 75 | 76 78 | 79

82 | 83 85 87 |88 | 89 | 90

91 93 [ 94 | 95 | 96 | 97 | 98 100

ZK Viét s6 thich hop vao 6 tréng :

a) |8} —83 — — —8— — — =

b) |45 44 — 42— 41— - -

c) — 30 —40 —5 — — 70 — 80 — —
3§Tinh: 2) 22 + 36 = 96 - 32 = 62 -30 =
89 - 47 = 44 + 44 = 45-5 =

b)32+3-2= 56 -20-4= 23 +14-15=

4% Me nuéi ga va tho, tat ca co 36 con, trong dé ¢ 12 con thd. Hdi me
nudi bao nhiéu con ga ?

5\ Po do dai doan thang AB :
A
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LUYEN TAP CHUNG

1& Viét so :
Nam, muoi chin, bay muoai tu, chin, ba muoi tam, sau muoi chin, khong,
bon muoi mot, nam muoi lam.

24 Tinh: &) 4+2- 10-6= 3+4= 14+4=
8-5= 1940 = 2+8= 18-5=
3+6= 17-6= 10-7= 1247=

b 51 62 47 96 34 79
+ - + - + -
38 12 30 24 34 27
3 |> 35...42 90...100  38...30+8
K<? 87...85 69. .. 60 46...40+5
— 63...36 50.. .50 94...90+5

4% M6t bang gidy dai 75cm, em cat bo di 25cm. Hoi bang gidy con lai dai
bao nhiéu xang-ti-met ?

5\ Do réi ghi s6 do do dai ting doan thang :

a) e
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LUYEN TAP CHUNG

1& S6|?

o8 SE
A—b A —h

2% Dat tinh réi tinh :
36 + 12 84 + 11 46 + 23
97 -45 63 - 33 65 - 65

3% Viét cac s6 28, 76, 54, 74 theo thir tu :

Q) TUION AENDE & ..ot
D) TUDE AENION & oot

4§ Nha em c6 34 con ga, da ban di 12 con ga. Hdi nha em con lai bao nhiéu
conga?

SK? a) 25+ =25 b) 25- = 25
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LUYEN TAP CHUNG

1 % a) Viét s lién truoc clia moi sO sau :
35;42:;70;100; 1.

b) Viét s6 lién sau ctia moi s6 sau :
9,;37;62;99; 11.

ZKTinhnhé’m:
14 + 4 = 29-5= 5+5= 10-2=
18+ 1= 26 -2 = 38-2= 42 + 0 =
17+2= 10-5= 34 -4 = 49 -8 =

3% Dat tinh roi tinh :
43 +23 60 + 38 4 +7
87 - 55 72 - 50 56 - 5

4% Ha co 24 vién bi do va 20 vién bi xanh. Hoi Ha cd tat ca bao nhiéu vién bi ?
5\ Vé doan thang dai 9cm.
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LUYEN TAP CHUNG

1 % Viét s6 dudi moi vach cua tia s réi doc cac s6 do :

2\ a) Khoanh vao s6 l6n nhat :
72, 69, 85 47
b) Khoanh vao so bé nhét :
50, 48, 61, B58.
3% Dat tinh r6i tinh :

35 + 40 73 -33 88 -6
86 - 52 5+ 62 33 + 55

4% Quyén vo cta Lan co 48 trang, Lan da viét hét 22 trang. Hoi quyén vé
con bao nhiéu trang chua viét ?

5\ NGi dong hé vai cau thich hop : Em di hoc

luc 7 gio séng

Em tap mua
lUc 2 gio chiéu

Em trd vé nha
lic 5 gio chiéu
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